

В левобережной части Советского района Новосибирска введена в эксплуатацию новая, автоматизированная газовая котельная, чья стоимость составила около 420 млн руб. Как сообщили 4 февраля в пресс-службе мэрии города, новый источник тепла заменил старую котельную компании «ГазТЭК», из-за аварии на которой во время морозов в январе 2008 г. более 11 тыс. чел. осталось без тепла. «Новая котельная на ул. Часовой построена для замещения старой котельной „ГазТЭК“, на которой в январе прошлого года произошла серьезная авария, — заявил на открытии объекта мэр Новосибирска В. Городецкий. — На возведение всех необходимых коммуникаций из бюджета города было затрачено около 120 млн руб., а строительство локального теплоисточника проводилось за счет инвесторов, вложивших более 300 млн руб.». Как сообщил вице-президент КЭС-холдинга А. Пестов, автоматизированная котельная мощностью 115 МВт была построена за 10 месяцев, объект использует итальянское и немецкое оборудование. По данным пресс-службы мэрии, на случай перебоев с подачей газа работа котельной будет обеспечена с помощью аварийного склада для дизельного топлива на трое суток. В начале января 2008 г., когда температура воздуха составляла в среднем -38 градусов, на котельной «ГазТЭК» произошла авария, в результате которой без тепла и горячей воды остались жители 43 домов (более 11 тыс. чел.). «Последние 3 года мы неоднократно требовали от владельцев котельной, чтобы был смонтирован второй, запасной котел, поскольку такое положение вещей, когда на котельной нет запасного котла, крайне опасно», — заявил после аварии глава администрации Советского района А. Гордиенко. В ликвидации аварии были задействованы МЧС и все крупные управляющие компании в сфере ЖКХ Новосибирска.